

椰風置雨

印尼为世界和平迎难而上

■ 本报评论员: 余凡

佐科总统6月27日飞往德国,参加在埃尔茂(Elm)城堡举行的七国集团(G7)峰会...

(Kyiv)与乌克兰总统泽连斯基举行了双边会谈,表达此行也承载了印尼全国民众对乌克兰当前困境的关怀...

不能坐视,所以说,佐科维的和平使命是充满挑战的。《亚洲周刊》第27期刊载《印尼调停俄乌展现大国风范》的评论称...

让俄乌双方重启和谈,但肯定没那么顺利。首先,俄军已在乌克兰东部接连报捷,但普京尚无歇手的意思...

的粮食。“从和平使命的角度分析,根本看不到俄乌双方愿意接受和谈建议的任何迹象。”

话虽如此,印尼无需感到难堪,因为之前由联合国、土耳其等国所安排的调停工作,也没有被俄乌双方所接纳...

中国“围棋”冲散美西方围堵

■ 廖省: 林越

6月29日,北约(NATO)峰会在西班牙首都马德里召开,翌日发布一份战略文件;这是北约自成立以来发布的第二份重要文件...

布涉华虚假信息,中国不以武力威胁他国,不搞军事同盟,从未插手别国内政,何谈威胁北约安全?

日、澳之余,也别忘了应该“敲打”韩国右翼。《亚洲周刊》第27期笔锋《G7与中美博弈新棋局》的评论:“在美国领导下,联合英国、法国、德国、意大利、加拿大、日本、韩国、印度、中国近年所推出的‘一带一路’提出针锋相对的招数,要筹集六千多亿美元的资金,在全球范围内和中国抗衡...

中国推动的基建改善当地人的生活,有利于该地区的稳定,也符合美国的利益。美国的创新能力陷于疲软,在人工智能、5G、太空发展等领域有被中国追赶的趋势...

丰盛人生

——记杰出校友谭伟文生平点滴

■ 香港: 黄金花

在迎接母校“三宝垄新友中小学”75周年华诞之际,我们深深的感恩母校创办人、董事长、老师们创建以“德智体”全面发展为教育理念,以“爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学、爱护公共财物”五爱为精神素养,弘扬中华文化为己任的学校...

艰难局面,1979年中国接受了联合国开发计划署的无偿援助,谭伟文担任联合国开发计划署驻华代表处高级项目官员。联合国开发计划署的援助犹如雪中送炭,部分援款用于改革开放项目,解决改革开放中遇到的各种难题...



《辛亥双十》剧照。右起:狄龙、刘皓怡、王道、尔冬升。

25、发牢骚要解约

在《辛亥双十》剧组,刘皓怡称狄龙为“狄大哥”。狄龙为人谦虚敬业,没有一点大牌作风。他的敬业精神给皓怡留下深刻印象。

狄龙与姜大卫主演。同剧组的尔冬升,是姜大卫同母异父的弟弟。剧组的大牌明星,大部分是皓怡初次接触。凌峰是台湾综艺节目主持人,后来赴大陆拍摄纪实节目《八千里路云和月》...

椰城一帝烟雨

——台湾影星刘皓怡小传

■ 闻喜

钟镇涛主演的这部电影,配上邓丽君演唱的主题曲及插曲,给人以完美的视听享受。拍完《辛亥双十》不久,林凤娇就息影了,做了成龙“背后的女人”。《辛亥双十》在当时获得的轰动效应自不必说,几十年之后,当没有人再想起《辛亥双十》这部电影时,皓怡翻看当年妈妈的剪报,意外看到《联合报》刊登的一则新闻,吓了一跳自己一跳。一向乖顺的她,原来也曾发飙。

地鼓励自己。有一次,辜振甫与夫人辜严倬云一起参加中影剪彩活动,辜振甫见到她,特别走近她,称赞她表现不错,鼓励她再加把劲。辜严倬云也走到她身边,嘘寒问暖,关心备至。辜严倬云是北大首任校长复的孙女。

不少滥片,有损于自己的银幕形象。她特别感谢中影对她的重视,在影圈稳步发展。每一个成功的艺人,都应该舍弃个性上的好恶,扮演不同的角色。打坐和瑜伽,都是皓怡日常的课目,所以她应媒体所请,在众人面前盘膝、托掌的架势,十分自然,独具魅力。

皓怡虽然想要扩展自己的戏路,但从不考虑走性感路线,主要还是她自认与生俱来“不擅媚媚”,媚媚,绝不是后天可以造就。皓怡作为科班出身的演员,在老师和导演所教以外的表演,都没有尝试过或有抗拒心理。